

占美畢拿旋風襲港 現身啟德與球迷切磋



●占美畢拿與球員擊掌，展現親民魅力。
香港文匯報記者葉詩敏 攝

香港文匯報訊(記者葉詩敏) NBA球星占美畢拿旋風式襲港，出席一連串品牌活動，昨日到啟德體育館與本地球迷近距離互動，為中國之行揭開序幕。他將於周日起陸續造訪深圳、武漢、青島及北京，延續這場籃球熱潮。

今年轉投勇士的畢拿，過去兩年亦有趁休季來港，今次他的中國行以「生來要鬧」為主題，傳達信念與突破的共同堅持，同時希望以行動啟發新一代籃球愛好者。他昨日在近500名球迷的熱烈歡呼聲下登場，表示看到球迷穿上自己的球衣、拿着紙牌和海報，感到很高興。這名星級球員亦鼓勵參與訓練的學員們，「放鬆一點，保持笑容，盡量享受。」

畢拿全程神情輕鬆，隨音樂節拍擺動身體，又與學生球員打招呼。他先與男女子學生球員進行訓練環節，親身指導時完全不留手「Block」走對方的籃球。隨後現場氣氛升溫，畢拿親自披甲上陣，融入年輕球員之中，在嶄新的「Game of 56」表演賽中與他們並肩作戰，這場表演賽不僅是向畢拿職業生涯單場最高56分的輝煌紀錄

致敬，更是對所有參賽者籃球精神的巨大考驗。賽後問到球員表現時，這名勇士球星指他們比去年進步不少，「不過訓練是沒有輸贏，最重要是大家享受。」



●畢拿(右)落場指導本地年輕球員。
香港文匯報記者葉詩敏 攝

趙心童完勝「中國打吖」

上海大師賽擊退丁俊暉 晉身四強



●上海大師賽八強上演「中國打吖」，趙心童以6：1完勝丁俊暉。
新華社

要說2025世界桌球上海大師賽的焦點戰，莫過於趙心童與丁俊暉的「中國打吖」。31日晚，在八強相遇的兩人經過兩小時左右的較量，最終趙心童以6：1大比分取勝。賽後趙心童直言，從賽前到結束，都沒有想到比賽會進行得如此順利。在他看來，丁俊暉這場比賽中未能發揮最佳狀態，因而給了他很多機會。 ●香港文匯報記者 夏微 上海報道

這場「中國打吖」吸引了大量桌球粉絲的關注，賽前趙心童與丁俊暉的熱搜詞條已經有六千多萬點擊率，直接登頂熱搜榜。對此，趙心童認為這是好事，「我覺得能讓這麼多人關注桌球這項運動，對於我們球員和為桌球服務的人來說，是一件很好的事情，也希望這種氣氛能夠繼續下去。」

比賽一開始，趙心童首局就打出單桿134分先拔頭籌，並順勢拿下第二局。丁俊暉則在第三局打出單桿84分扳回一城。不過第四局趙心童狀態更勝一籌，以單桿132分收入囊中。

中場休息後，趙心童乘勝追擊再下一城，比分來到4：1。第六局，兩人均出現不同程度的失誤。趙心童打到50分後，丁俊暉上手，卻因母球落袋失誤而將機會讓出。隨後趙心童亦未能倖免，出現三次母球落袋的情況，不過最終仍有驚無險以75：35贏得此局，拿到賽點。

第七局僅僅開局階段，兩人陷入短時間

的纏鬥，很快趙心童上手並單桿破百清枱，以6：1取勝晉級四強，下一場將對陣威爾遜。

賽後趙心童表示，能夠贏下這場比賽，自己是幸運的一方。「從賽前到比賽結束，我都没想過會進行得這麼順利。因為暉哥給我的機會比較多，(他)發揮不是特別好，可能狀態沒有發揮出來，再加上我可能進入節奏比較快，所以讓我在各方面，尤其是進攻也發揮出來了，得分也比較順暢，到後面也擴大了比較大的優勢。所以今天我還是屬於比較幸運的一方。」

謙稱「暉哥依然有奪冠實力」

在不少人看來，這是一場中國新老兩代桌球領軍人物的「傳承之戰」，但趙心童卻說並非如此：「我認為暉哥至今還是有奪冠的實力，所以哪怕現在或者以後，暉哥再拿幾個排名賽冠軍，也是很正常的一件事情。我覺得他還會打很長時間。」



●趙心童賽後指丁俊暉未能發揮水平，讓他獲得不少機會。
香港文匯報記者夏微 攝



●丁俊暉(左)在八強苦戰七局，不敵火力全開的趙心童。
新華社

「樊振東效應」席捲德甲 薩爾布呂肯俱樂部增設看台

香港文匯報訊 據新華社報道，樊振東所在的德國乒乓球甲級聯賽薩爾布呂肯俱樂部31日宣布，由於新賽季前兩個主場比賽門票迅速售罄，將增設臨時看台。

根據德國當地多家媒體報道，中國乒乓球名將樊振東加盟薩爾布呂肯俱樂部引發了轟動效應。上個賽季，該俱樂部的主場比賽均觀眾僅400至600人。而在樊振東加盟後，能容納2,000人的約阿希姆德卡姆體育館出現了提前一個月門票售罄的情況。據俱樂部透露，主場比賽還有可能移師更大的、能夠容納更多人的薩爾蘭體育館。

薩爾布呂肯俱樂部營運總監尼古拉斯巴里斯說，目前票務銷售呈現「爆發式增長」，收到「大量來自亞洲地區及全歐洲的訂票諮詢」。就連客場對手巴特柯尼希斯霍芬俱樂部也感受到了觀賽熱潮，該俱樂部經理安德烈亞斯阿爾伯特稱：「7月中旬開放線上售票後，每兩分鐘就有訂單——來自堪培拉、紐約、北京、上海，還有比利時和荷蘭，簡直遍布全球。」

該俱樂部在社交平台上發文說，前兩場對陣貝格諾伊施塔特與多特蒙德的聯賽主場門票迅速售罄，因此決定採取特別措施，在新賽季聯賽前三個主場增設臨時看台。為了讓本地區球迷有機會購票，俱樂部將在其辦公室設立現場售票點。樊振東預計將於8月31日德甲首輪對陣貝格諾伊施塔特俱樂部的比賽中完成旅歐首秀。

聯賽首兩場門票售罄

該俱樂部在社交平台上發文說，前兩場對陣貝格諾伊施塔特與多特蒙德的聯賽主場門票迅速售罄，因此決定採取特別措施，在新賽季聯賽前三個主場增設臨時看台。為了讓本地區球迷有機會購票，俱樂部將在其辦公室設立現場售票點。樊振東預計將於8月31日德甲首輪對陣貝格諾伊施塔特俱樂部的比賽中完成旅歐首秀。



●樊振東加盟德甲，引燃當地乒乓熱潮。
資料圖片

金牛復仇成功 豪取十連勝穩居榜首

香港文匯報訊 香港金牛隊周四(31日)於修頓室內場館主場出戰全國男子籃球聯賽(NBL)第13輪賽事，以102：78大勝石家莊翔藍，一報今季唯一一敗之仇，豪取十連勝穩坐聯賽榜首。

金牛今季勇不可擋，至今戰績為12勝1負，而唯一一落敗正是於第三輪作客不敵翔藍，該隊今仗派出主力陣容，誓言雪恥。比賽上半場雙方爭持激烈，金牛外線手感欠佳，但憑厄特爾二世不斷入楔及卡爾頓的籃底表現保持競爭力，半場僅落後一分。下半場金牛調整戰術，第三節初段打出一段9：0攻勢，防守強度及三分命中率明顯提升，單節拉開比分至雙位數，並以75：58領先進入末節。第四節金牛乘勝再打出一波14：4攻勢，最終以24分之差奠定勝局。



●金牛隊後衛孫晨然在比賽中發起進攻。
香港金牛圖片

港跳繩隊世錦賽初賽破三項世績

香港文匯報訊 「2025世界跳繩錦標賽」本周於日本川崎火熱上演，香港跳繩代表隊在初賽大放異彩，成功在25個項目躋身決賽，更打破三項世界紀錄，為躋身光！賽事由國際跳繩聯合會(IJRU)主辦，吸引來自34個國家和地區逾2,600名選手參與，規模打破歷屆紀錄。

港隊的精彩表現將在今明(2日及3日)兩日的決賽中延續，奧運頻道(Olympic Channel)將全程直播，讓全港市民一同見證港隊爭金時刻。

香港跳繩代表隊以女子組的表現尤其亮眼，其中李心怡在女子單人繩速度跳比賽(30秒)造出110下，與兩名國家隊選手杜婷婷及馮惠惠共同刷新世界紀錄；李雨錡與楊梓晴在女子單人繩二人二重跳接力賽(2×30秒)跳出新紀錄195下；陳曉琳、陳紀靜及尹綺荷則在交

互繩速度賽(60秒)創下驚人紀錄225下。港隊男子組方面，兩屆世錦賽冠軍何柱霆晉身五項決賽，而早前在「香港跳繩邀請錦標賽2025」獲最多獎牌的黃天佑，亦成功打入四項決賽，其中於個人花式項目中以首名身份晉級，成為奪金希望。

教練莫偉豪期望決賽奪牌

總教練莫偉豪形容今屆賽事競爭激烈：「今屆世錦賽有歷來最多的國家及地區參加，人數上亦比上屆多了幾百人，而且不只量的提升，更厲害是質的飛躍，例如上屆奪得冠軍的成績，放到今屆可能只能在初賽排到第五、六位，反映運動員整體水平提升了很多。」展望決賽，莫教練期望港隊有超水平演出，勇奪獎牌並再創佳績。



●李雨錡(左)與楊梓晴在單人繩二人二重跳接力賽刷新世界紀錄。
中國香港跳繩總會圖片



●港隊男子組的黃天佑有四項晉身決賽。
中國香港跳繩總會圖片



●港跳繩隊在世錦賽初賽先聲奪人。中國香港跳繩總會圖片